RADICACION

Problema 9:

Simplifica totalmente la expresion

3
A /aZ
1/ a3
y razona como lo haces

Solucion Problema 9:

En el numerador extraemos la raiz de una raiz de indice compuesto: el
indice es el producto de los indices y se deja el mismo radicando. Y a
continuacion la expresamos como la potencia de un exponente
fraccionario

/ 2= M= Sa=ae= a3

El denominador lo expresamos como la potencia de un exponente
fraccionario

Ja3=a’3

luego,

W ZXW W 82/6 81/3 1/ _3/
= 3 = =57 = 3 a’3.a /2
\/33 a/Z a/2 a/2 a/2

_ 1 -3
= 31/3_3 3/2 :ag-aT = a
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